

四通八达“网”住大财富

袁静·高速绕城出行更便捷

□晚报记者 姬慧洋 文/图

10月17日，秋雨淅淅沥沥下个不停。“大宝小宝赶紧穿衣服起床，今天下雨了路不好走，咱们要早点出门。”袁静站在厨房和客厅的交界处拿着锅铲大声说。这样的场景每周要上演5天，因为下雨，袁静提前半个小时叫醒了还在睡梦中的孩子。

30岁的袁静是两个孩子的妈妈，同时也是一家服装店的老板。每天早上把孩子送到学校后，她就会来到位于周口市区五一文化广场地下一楼的服装店，开始一天的忙碌，直到晚上9时许才打烊回家。“以前最麻烦的就是进货，费时费力。比如坐车去郑州，一来一回在路上就得耽误七八个小时，一天的时间全浪费在路上了。这几年交通便利了，去进货方便多了，特别是新周高速开通后，从周口到郑州只需两个多小时。”袁静说。

因为下雨，当天店里客人不是很多，利用这点空闲时间，袁静把货架上的衣服重新整理了一遍。“淘宝、京东等电商平台对实体店生意造成了很大冲击，不过，我店里的衣服因款式新颖、价格公道招揽了一批回头客，每个月的销售额还是可以的。”袁静说，“因为销量好，基本上每隔10天我就要去进批货，当天去当天回，便利的交通让我出行无忧。”

11时许，店里的顾客逐渐多了起来。

“姑娘，你身材真好，皮肤也白，穿这

件紫色的衣服显得高贵大气。”袁静热情地向顾客介绍衣服。

“扫我们店里的二维码可以看我微信朋友圈的更新，来新货了我第一时间通知你。”袁静将顾客选好的衣服打包后笑着送顾客出门。

13时许，店里的顾客少了，忙活了两个小时的袁静终于能坐下来喝口水歇一歇。放在一旁的外卖还有些许余温，她端着快速吃了起来。“趁着这会儿人少赶紧吃两口，忙了一上午还真有点饿了。”袁静笑着说，“看这情况过两天还得去进货。现在出了城就有高速入口，无论从东南西北哪个方向出城都能上高速。”

“其实我是一个很会享受生活的人，我喜欢美食，也喜欢外出旅游。在野外感受大自然的美，在闹市感受喧嚣，都是不同的体验。”吃完饭，袁静拿出手机，一边

展示她外出旅游时的照片，一边说，“现在周口的交通太便利了，除了乘坐客车出行，我们还可以选择乘坐火车出行。前段时间，我们全家一起坐着火车去了趟广州，游玩之余还进了一批货。密集、通畅的交通线路，成了我们的幸福路、致富路。”

——相关链接——

党的十八大以来，全国交通运输行业贯彻落实新发展理念，凝心聚力、不辱使命，充分发挥了先行官作用，实现了交通运输发展由“总体缓解”向“基本适应”的重大跃升，为我国由交通运输大国向交通运输强国迈进奠定了坚实基础，向着“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦砥砺奋进。



袁静整理店里的衣服



2018年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2018年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动，为真情回报读者的厚爱和支持，凡市区个体门店或个人自费订阅一份全年《周口晚报》，以下礼品任选其一：①赠送200元栏花广告一次；②送恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告一次；③精品雨伞一把；④伊兹小镇价值680元全家福一套；⑤高档卫生纸一提；⑥脉道养生价值368元体验券一张。

办报理念：办市民最喜爱的报纸

服务宗旨：读者至上 精准投递

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

